[aHHast MHCTpyKUMA 4BMASIETCA BCMNOMOraTterlbHOM TEeXHUYECKON [OKyMeHTauuen.

INTEK

MHCTPYKUUA BbICTPOI'O NMNYCKA

npeobpa3oBartenen YacTtoTbl cepun AX200

OcCHOBHON AOKYMeHTaumen

asndaeTca: PykoBoacTeo nonb3oBatens. [peobpasosaTtens YacTotbl cepum AX200.
YcTaHoBKa, TeCTUpoBaHME WM BBOA B 3KCMnyaTauuio npeobpasoBartenss OOSMKHblI OCYLLECTBMASATLCA CrneumnansHo

0ByYeHHbIM NepcoHanoM.

Mpexage yem mucnonb3oBaTb NpeobpasoBaTenb YacToTbl BHUMATENbHO NpoyTuTe PyKOBOACTBO nonb3oBatend u
obecneybTe 6Ge30MacHOCTb NpU aKcnnyaTaumMm AOMKHbIM 06pa3om.

Hwkoraa He noAgkntoYanTe UCTOYHUK NuTaHusa K knemmam U, V, W, — +/B1 n B2.

MMoaknoyeHne BHELLIHEro TOPMO3HOro pesncTtopa: knemmbl +/B1 n B2 npeobpasosatensa (napam. P9.03=0 npu
NoAKMioYEeHUN TOPMO3HOro peauctopa). lNogknioveHme BHELLHErO TOPMO3HOIro MOAYNA: KnemMmbl +/B1 n —.

Ybeantecs,
npeobpasoBaTens.

4YTO HanpaXeHune WCTOYHUKa nNUTaHna COoOTBETCTBYET HOMMHANbHOMY BXOAHOMY HanpaXeHuto

CnepyeT NOMHUTb, YTO YacCTbI NYCK M OCTaHOB NpuBoAa MOryT ObiTb OCYLLECTBIEHbI TOMBKO C MOMOLLbIO KIEMM
ynpaeneHusa npeobpasoBarensi, a He nogayen CUNoBOro NUTaHus.
B cnyyae BO3HWKHOBEHUA KaKMX-MMOO AOMNOSNHUTENbHbLIX BOMPOCOB, MOXanymcTa, CBSXKUTECb C TEXHUYECKOMW

noaaepXKon npoaasLa ansa nonyyeHns 6onee nogpo6HON KOHCYMbTaLUUN U UHCTPYKLINA.
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CTaHAapTHaH cxXemMa nogknr4veHus npeo6pasoBaTenﬂ 4acToOThbl

¢yHKL|,I/IOHaJ1bHoe onuncaHue naHesnuv ynpaBlieHUs:

AnemeHTbI
naHenu PyHKLMOHANbLHOE onucaHue
Pa6ota [Ceemumcs: [lpeobpasoBaTenb B aKTUBHOM COCTOsiIHUM.  He ceemumcs: Bbixoq BbIKNKOYEH
H3O Ceemumcsi: [Buratenb BpallaeTcsi Hasag. He ceemumcs: Bnepeg




Ynpas WicmouHuk yripasneHus:: Ceemumcs: YnpaBneHue nyckoM/0CTaHOBOM Yepes KIeMMbl.
He ceemumcs: Yepes KnaBmaTypy naHenu. MueaHue: Yepes UndpoByo ceTb
Hacmpolka npeobpaszoeamerisi / agapuliHbili pexxum pabomsi
ABapus Ceemumcsi: Pexvm perynmpoBKn KpyTALLErO MOMeHTa
MedrneHHoe mepuyaHue: COCTOsiHNE aBTOHACTPOMKM NapaMeTpoB ABuUraTens.
Gbicmpoe MepyaHue: aBapus
Ny A B [ u nsaMmepeHune 4acToTbl; A: UISMepeHUe Toka; B: nsmepeHne HanpskeHus.
06/MuH % [Tu+A): nsmepeHue ckopoctu B 06/MuH; (A+B): 3Ha4YeHue B NpoueHTax
Oucnnen OTobpaxaeT nHHopMaLMI0 0 HacToTe, TOKe, HanpshXXeHuy, napaMmeTpam, aBapusm 1 ap.
MPOI'  [IpoepammuposaHue. Bxon B MeH 1-ro ypoBHs (nepebop rpynn napameTpoB) UMK BbIXOA U3 MEHIO
< [lepebop napameTpoB Ha gucnree. Beibop pa3spsiga Ans pegakTtupoBaHusa napameTpa
BBOO Bxopg B rpynny napametpoB. [Nepexof k 3Ha4YeHuto napam. NogreepxaeHne n3amMeHeH1s napam.
A Knasuwa YBennyuTb 3HadeHue
v Knasuwa YMeHbLWNTb 3HayYeHne
F MHorodyHKUMOHaneHas knaesuvwa. NepekntoyeHme dyHkumn cM. napametp P7.01
NYCK  Knaeuwa MYCK — numumanvsaums akTMBHOM paboTbl NpeobpasoBartens
cTon KnaBwuiwa octaHoBkM paboTbl. HacTpauBaeTcs ¢ nomollbo napameTtpa P7.02
CBPOC [(C6poc owmnbok
O Pyuka noteHumnomeTtpa. AktuBaums — P0.04=4. HaxaTtne B oceBom HanpasneHun = «.

O630p NapamMeTpoB HACTPOUKU NO YMOSYAHUIO.

lMpeobpasoBatenb nocne MHULManuM3almMm 3aBOACKUMX YCTAHOBOK (COpOC B 3aBOACKME 3HAYEHWUS - C MOMOLLbIO
ycTaHoBku napametpa PP.01=1) HacTpoeH cneaytoimm obpasom:

AKTMBMpPOBaH ckansipHbin pexum pabotel P0.01=0, yacTtoTHOe ynpasneHue V/f
(P4.00=0), c byctom (P4.01).

Myck n octaHoB npeobpasoBatens — knasuim «lyck» n «Ctony» Ha naHenu ynpasneHus (P0.02=0)

McTouHuk 3agaHHon YacToThl: knasuwn Aunm'¥ Ha naHenu ynpasneHus (P0.04=0)

HavanbHoe 3HaveHue yctaHoBneHHon yactoTel 50y (P0.10=50.00)

BHOBb ycTaHOBMEHHas YyacToTa He 3anoMMHaEeTCs Nocrne OoCTaHOBa WNKU OTKMNKOYEHUs (NS 3anoMUHaHUA nocrne
OCTaHOBa U OTKMYeHnsa ycTaHoBuTb: P0.04=1, P0.23=1)

TokoorpaHuyeHue - 150% / 120% ot Hom. Toka MY Tuna «G / P» (P4.18, B BekTopHOM pexunme - P3.10)
OctaHoBka no pamne (P1.10=0)

[MepBoHayanbHble yCcTaHOBKK: AN paboThbl ¢ TpexdasHbIM acCUHXPOHHBIM ABuratenem 500y,

BpemeHa pasroHa / TOpMOXEHUS 3aBUCAT OT MOLLHOCTK 1 HacTpausatotca B P0.08, P0.09 n P0.19

MakcumaneHas Yactota coctasnsieT 50 Ny (P0.12=50.0)

HwxHui npegen yactotel coctaensieT 0 'y (P0.16=0.00)

[euxeHne B obpaTtHOM HanpasneHun paspelueHo (P8.13=0)

«ABTonoaxeaT» oTkntoyeH (P1.00=0)

S-obpasHas KpuBas pasroHa / TopMmoxeHus - oTknoveHa (P1.07=0)

MAO-pexum BbIKMOYEH: UCTOYHUKOM 3aaaHuns YactoTbl [MV[-perynsatop no ymonyaHuio He aBnsieTcs. (YcTaHoBKa
P0.04=8 Bknitouaet MNAMQ)

Pexum PLC (paboTa no BHyTpeHHen nporpaMmme) — oTkmoyeH (YctaHoska P0.04=7 sknoyaeT PLC)

HocTyn K HacTpolike napameTpoB paspeLleH (naponb otcytctByeT PP.00=0, goctyn pa3pelwweH PP.04=0)
WHpopmaumsa Ha aucnnee (nepebop napameTpoB C MOMOLLbIO KNaBuULLK 4 UMK HaXaTue Ha NOTEHLMOMETP BAOMb OCU)
Mpu ocTaHoBe (aucnnen muraeT): 3agaHHas yactoTa [[L], HanpskeHne B 3BeHe NOCTOAHHOro Toka [B], HanpsbkeHue
Ha FIV[B], HanpsikeHue Ha FIC [B], (P7.05=110011)

Mpu pabote (He muraet): paboyas vactoTa [[Uu], 3agaHHas yacTtoTa [[L], HanpskeHne B 3BeHEe NOCTOSHHOIO TOKa
[B], BbIxOAHOE HanpsxkeHue [B], BbixogHow Tok [A], (P7.03=11111)

PekomeHayem yctaHoBUTHL napameTpsl Asuratensa P2.01...P2.05 ¢ 3aBoackon Tabnuukun. [ins BEKTOPHOro pexunma
Heo6xo04MMO NMPOBECTU aBTOMATUYECKY0 HACTPOWKY Ha ABuratenbs. YcTaHoButb P2.37=2 (Ban aABuratensa JOMKeH
ObITb ocBobOXaeH!) u HaxaTb MYCK. 3anpelieHo npoBoauTb aBTOMATUYECKYI0 HACTPOWKY BbICOKOCKOPOCTHbIX
OBuratenen u gsuratenen ¢ BpallaroLmMmMcs Banom nog 4encTBnem BHELLUHUX CUI.

Mpu cbpoce B 3aBoa.ycTaHoBKkM PP.01=1 HacTpoeHHbIe Nnonb3oBaTenem napaMmeTpbl ABuratens He copacbiatoTcs!
AKTBaLus noTeHUMOMETpPaA Ha NaHenNu ynpasrieHUs, KaK 3aaTymKa 4acToThl

0Ona 3agaHus 4acToTbl C MOMOLUBK PYYKM MOTEHUMOMETpa, HaxoAsWeWcs Ha naHenu ynpasreHus (ecrnu
Mogudvkaumsa naHenu npegycmaTtpyMBaeT HanuumMe NoTeHUMomMeTpa) crneayeT BbIMOMHUTE creqyolime AencTBUs:
yctaHoBuTb P0.04=4

anaBnel-wle NMYCKOM U OCTaHOBOM C MNOMOLLbIK BHELWHUX KOHTAKTOB

PasnuyaloT AByXNpoOBOAHbIE CXEMbI YIPaBMEeHUs U TPexXnpoBoaHbIe. [1epBble akTUBUPYIOT NPUBOA NPY 3aMKHYTOM
KOHTaKkTe ynpaBneHusi. KOoHTaKT pa3mblkaeTcs, NpMBOA OCTaHaBnMBaeTcs. TpexnpoBogHasa cxema obecneynBaet
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nyck M OCTaHOB npeobpasoBaTens npu KpPaTKOBPEMEHHOM HaXaTuUM Ha COOTBETCTBYHOLWME KHOMKW. CurHansl
ynpaBneHusi npeobpasoBatenemM MoryT (bopMMpoBaTLCS Kak «CyXMMU» KOHTakTaMu, Tak U TpaHanctopamm NPN.
2-x rpogodHas cxema. YctaHosutb P0.02=1, P5.11=0. MNyckoBo NO koHTakT nogknountb k knemmam FWD 1 GND.
Ecnn TpebyeTca obecneunTb peBepcMBHOE OBWXEHME, TO HeobxoAMMO ucnonb3oBaTb AononHuTenbHoli NO
koHTakT, mexay REV n GND. HankaTop «Ynp» cBeTUTCA.

3-x nposodHas cxema. lNMyckoBo NO koHTakT nogknioumtb K knemmam FWD u GND. Crtonosbii koHTakT NC
nogkntounTb kK S1 1 GND. YctaHosutb P0.02=1, P5.00=1, P5.02=3, P5.11=2. Ecnn TpebyeTcs eLlé n nyck Ha3ag,
TO HeobxoaAMmMo mncnonb3oBaTb AONONHUTENbHLIW KOHTaKT NO, nogkntodaembin mexagy REV n GND. Bo3amoxHbI
Apyrve BapuaHTbl 2-X 1 3-X NpoBogHbIX cxem (P4.11)

PacwupeHne gnanasoHa 3agaHHOW 4acToThbl cBbiwe 50 My
PacwmnpeHne gnanasoHa Tpebyetca Ana perynMpoBaHUA CKOPOCTM BPALLEHMA CNeLManbHbIX BBICOKOOBOPOTHbIX
ABuratenen, HanpMmep, MOTOPOB LWNUHAENEN CTAHKOB.

e YcraHoBuTbL P2.00=1

e Ecnun ncnonb3yeTcsi BbICOKOOOOPOTHbIV ABUraTens, To yopatb 6yct (P4.01=0.0)

e YCTaHOBWUTb 3HadeHwe MakcumarnbHon 4actoTbl P0.12. Kak npasuno, 3HayeHue P0.12 cosnagaet ¢
HOMMHaNbHOW YacToTou cneu,. asuraTtens, T.e. P0.12=P2.04. YctaHoButb P0.14=P0.12. Ecnu cTtonT 3agaya
pasorHaTb OObIYHbLIA ABUraTtesb 4O CKOPOCTEN Bbille HOMMHaNbHOW, TO 3HadeHue P0.12 gormkHo ObiThb
paBHbIM MakCUMarbHOW XXenaemMon YacToTe Ha BbIXoge.

e BbictaBuTtb YacTtoTy LUMM (P0.17 B [KI'L]) HE HWXE, YEM C OECATMKPATHLIM MNPEBbILLEHNEM MaKCUMaIbHOM
yactotbl (P0.12). Mpu npeBblweHun yactoTbl LUMM cBoero 3HadeHuMss mo ymon4aHuio, Tpebyetcs
yBeNMYeHne HOMMHANbHOW MOLLHOCTU NpeobpasoBaTternis Mo CPaBHEHUIO C MOLLHOCTBLIO MOAKII0YaeMOoro
asurartens.

e Ecnn tpebyeTcs, 4Tobbl CKOPOCTL HE ornyckanach Hbke min ypoBHs, To P0.16=min ypoBHto [I'L]

e Ecnu perynvpoBaHue 3agaHHOM YacTOTbl AOMKHO OCYLLECTBIATECA C MOMOLLLIO PYYKM MNOTEHLMOMETPA Ha
naHenu ynpasnexus, To P0.04=4. Ecnn ¢ nomoLbio BHELLHEr0 aHanoroBoro curHana no HanpsbkeHuto 0-
10B Ha Bxoge FIV, To P0.04=2. Ecnn Heobxogmmo wucnonb3oBatTb TokoBbin Bxoa FIC: P0.04=3, a
nepembiyka J2 B nonoxeHnn «FIC — I».

AKTMBaUNA BEKTOPHOro pexuma.

BekTopHbI pexum ucnonb3yeTcs, korga Tpebyetca paboTocnocobHOCTbL NpMBOAA Ha MarnbiX CKOPOCTAX
BpalleHus (Hanpumep, MeHblle 5 L), npu Tsokenom nycke u T.n. [Npu aTOM cnefyeT NOMHUTb, YTO Ha MarbIX
CKOPOCTAX CTaHAapTHOMY ABuraTento TpebyeTca NnpuHyauTensHoe oxnaxaeHue.

MpeobpasoBatenb B BEKTOPHOM peXume (B OTNUYME OT CKanspHOro) He MoxeT paboTaTb C HECKONbKUMU
JBuratensaMuM € napannenbHO CoeAuHEHHbIMM  OBMoTkamu. PekomeHOyeM BEeKTOpHbIN pexum  paboThbl
ucnonb3oBaTb € ABuratensamMu MowHocTbio 0.55 kBT u BbiLe.

YctaHosutb P0.01=1

Hactpoutb napametpbl gsuratens P2.01...P2.05 (¢ «wunbauka»), 3anyctuTtb aBToHacTponky P2.37=1 nnn 2. Mpwu
P2.37=2 Ban gsuraTtensa gomkeH 6bITb 0TCOeaUHEH OT Harpy3ku (cMm. N. O630p napaMeTpoB MO YMONYaHMIO).
Mo ymonyaHuio npeobpasoBaTternb B BEKTOPHOM peXMMe HAacTpoeH Ha perynupoBaHune ckopocTtu (C0.00=0). YTobbl
nepenTn K perynupoBaHuio BpallawLlero MomeHTta, yctaHosute C0.00=1. BenvynHa MomeHTa HacTpamBaeTcs B
napameTtpe C0.03 (no ymonuyaHuio — 150% OT HOMUHaANBLHOrO MoMeHTa AsuraTtens). MomeHT perynupyeTca Ha
CKOPOCTAX BpalleHMs OTNuYHbIX OT Hynsa. OrpaHunyeHue ckopoctn — B C0.05 n C0.06, B npsmom u obpaTtHOM
HanpasneHnsix (N0 YMOMYaHUIO 3TN 3HaYEHUS YCTaHOBMEHbI Ha ypoBHe 50IL).

Ucnonb3oBaHue BcTpoeHHoro MNMU-perynsatopa
Mpu ucnonb3oBaHuu MAO-perynatopa, MHTErpupoBaHHOrO B COCTaB npeobpas3oBaTtensi, B KayecTBe 3ajaHus
nucnonb3yeTcs He YacToTa BpaLleHUs ABuratens, a 3Ha4yeHne HeKOTOPOro TeXHOMNOrM4eckoro napameTpa (4acTo aTo
JaBneHue unu Temnepatypa). Llenbio perynupoBaHus aBnseTca nogaepxaHne MMEHHO 3TOro TEXHONOrM4ecKkoro
napametpa Ha Tpebyemom ypoBHe. CKOpPOCTb BpalleHuUs MOAKIMHYEHHOro ABuratens Oyaet Takon, 4Tobbl
CTPEMUTBLCA OOCTUYb 3TOW Lienu perynnpoBaHus.
e YctaHoBuTb P0.04=8, P0.01=0
e Hactpoiku no ymonuanuto MNMAO-pexnma: NCTOYHUK 3agaHusa — undposoe 3agaHue (PA.00=0); senuunHa
undpposoro 3agaHus — 50% (PA.01=50.0); Bxog aons obpatHon cBasu — FIV (PA.02=0); ucnonb3yetcsa
oTpuuatensHas obpartHasa cBaA3b (PA.03=0); macwTabHbil KO3I(MOULUMEHT AN MOHUTOPUHIa 3aJaHus U
obpaTHon cBaA3n B napametpax d0.15 u d0.16 ¢ guckpeTHocTblo npeacTtaBneHus mHeopmaumm 0.1%
(PA.04=1000)
e Kak BapuaHT, onst popMmnpoBaHua 3agaHna MOXHO UCNONb30BaTh NPeAyCTaHOBMEHHbIE 3HAaYEeHWs 3aaHus
— PA.00=6 (CM. NyHKT HVXe)
e Hactpoutb aHanorosbii Bxog FIC ansa npuema curHana obpatHon ceasun 4 — 20mA: PA.02=1, nepemblyka
J2 — B nonoxeHuu «FIC — I»: P5.18=2.00; P5.19=0; P5.20=10; P5.21=100; P5.33= 321; P5.34= 111
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e YcCTaHOBUTbL: 30HY HevyBcTBUTENBLHOCTU 1% (PA.09=1.0); Bpems dunstpa 0.5¢ (P5.17=0.50); yacTtoTta npu
pesepce PA.08=0.00; pexum unHterpupoBaHus PA.25=10; nopor notepn obpatHomn cBasu PA.26=10.0,
Bpems obHapyxeHusa notepu 1.0c (PA.27=1.0)

e Hactponku perynatopa (nponopLmoHanbHbii koadduumeHT PA.05, nocTosaHHas BpeMeHU MHTErpUpOBaHns
PA.06 1 noctosiHHasa BpemeHu anddepeHumnpoaHua PA.07) npu nepBoM OnbiTe peKOMeHAyeTCs OCTaBUTb
B 3aBO/CKMX 3HAYeHUAX. 3aTeM 3TN KOIPPULNEHTbI MOXHO U3MEHUTb AN NOMYYEHUS HY>XXHOMO KavyecTBa
nepexoaHoro npouecca B CUCTEME.

e [logkniounTte Lenu obpaTHoOM cBA3M K aHanorosomy Bxogy FIV (PA.02=0) unu FIC (PA.02=1. Ecnu ToKkoBbIN
[aTyuuK ABNAETCHA ABYXNPOBOAHBLIM C BbIxoAoM 4-20MA, To A Toro, 4tobbl Takon gatynk pabotan, cneagyet
NMOAKMNIOYNTL «+» AaTymnka K kKrnemme «+24B» BHELIHEero MCTOYHMKA NUTaHNUA, «-» aatdmka K knemme «FICy,
a oTpuuaTenbHyH0 KNeMMy BHELLHEro MCToYHMKa nutaHus 24B n GND coeauHUTb. YCTaHOBUTL: NepeMblyka
J2 — B nonoxeHwne «I»; P5.18=2; P5.19=0; P5.20=10; P5.21=100. Ecnn mogudukauma npeobpasopartens
UMeeT BHYTPEHHUIN UCTOYHKK 24V, TO MOXHO BOCMOMb30BaTLCS HUM).

o KomaHay Nyck MOXHO nogasaTtb Kak C MOMOLLbIO KHOMOK naHenu ynpasneHus (P0.02=0), Tak 1 ¢ NoMoLL b0
OMCKpeTHOro curHana Ha ynpasnsiowyto knemmy FWD (P0.02=1).

npeAyCTaHOBneHHble 3agaHuA

Mpun P0.04=6 ynpaBneHne CKOPOCTbIO MPOUCXOANT C MOMOLLBIO KOMOMHALMN CUTHAMNOB Ha AUCKPETHbIe BXxoAbl. 1o
yMonyaHumio Bxogbl S2, S3 HacTpoeHbl Ons peweHus sTton 3agaum (P5.03=12, P5.04=13) u nossonswT
ucnonb3oBaTth 4 NpegycTaHoBKW. BenuumHbl npegyctaHoBok (B %) 3anucaHbl B napameTpax PC.00, PC.01, PC.02
n PC.03. Ecnu 3agaHHas YacTtoTa yCTaHaBMBaeTCs C MOMOLLbIO NPeayCTaHOBNEHHOro 3afaHus, 3HaveHne 100%
napameTtpoB PC.00-PC.15 cooTBeTcTBYET 3HaveHuo napameTtpa P0.12 (MmakcumanbHas yacTtoTa).

B obLiem criyyae B 3TOM pexmmMe MOXET OblTb aKTUBMPOBAHO A0 16-TW NpeayCTaHOBMEHHbLIX 3HAYEHIA.

Kpome chyHKLMU ynpaBneHust CKOPOCThbIO, 3aJaHne NpeayCTaHOBMEHHbIX 3HAaYeHMI MOXET MCMOMb30BaTbCs Kak
uctouHuk 3agaHua ana lMMAO-perynatopa (P0.04=8, PA.00=6) wunn WCTOYHUK 3adaHuMs Npu UCMOMNb30BaHUU
OTAEenNbHOro (He3aBMCMMOrO OT YacToThbl) KaHana 3agaHusa HanpskeHua (P0.01=0, P4.00=10, P4.13=5).

MHankaumsa owmnoboK

Mocne BO3HMKHOBEHUA OLWIMGOK criedyeT cHavana ycTpaHUTb NpUUMHY eé BO3HUKHOBEHWSI, U TOMbKO NOCMNe 3TOro
MOBTOPHO BKMtoYaTh NpeobpasosaTersb.

Tunbl HeUcnpaBHOCTEN:

1=0C CpabartbiBaHne 3awmTbl IGBT-TpaH3-pa 15=EF BHeLuHsAs owwmbka

2=0C1 [Meperpyska no TOKy Npu YCKOPEHUU 16=CE Owmnbka ANCTaHLNOHHOM CBA3N

3=0C2 [Meperpyska no TOKy Npu TOPMOXEHUMN 17=rAY HencnpaBHOCTbL BHYTPEHHErO KOHTaKTopa

4=0C3 [Meperpyska nNo TOKy Npw MNOCT. CKOPOCTU 18=IE Owmnbka 4aTYMKOB TOKa

5=0U1 [MepeHanpsbkeHne Npu YCKOPEHU 19=tE Owunbka aBTOMATU4ECKOM HACTPONKM

6=0U2 [MepeHanpsXeHne Npu TOPMOXEHUN 20=EEP HewuncnpaBHOCTb 9HKOAEpPA

7=0U3 [MepeHanpshkeHne Npu NOCT. CKOPOCTU 21=E.EEP |Owwubka YTeHus/3anucy B namsTb

8=POFF |C6on nutaHusa ynpaBnsawLwmx Lenen 22=0UOC |HewucnpaBHOCTb B annaparTHOi 4acTu

9= LU [MOHWKEHHOE HanpsKeHne 23=GND |3amblkaHue Ha «3eMJI0»

10=0L2 Meperpyska npeobpasoBarens 26=E.ArA |lpegen cymmMapHOro BpeMeHu paboTbl

11=0l1 Meperpyska gsuratens 29=E.APA [lMpegen BpeMeHn BO BKIOY. COCTOSAHUM
30=LOAd |Heponyctnmo manas Harpyska

13=Lo [MoTeps ¢hasbl Ha BbIXOAE 31=PIDE |MNoTeps 0bp. cBsasu MNI-perynaropa

14=0H [MeperpeB cMNoBOro MOAyns 40=ChC HeuncnpaBHocTb IGBT-TpaH3ncTopa

3aknioyeHue

Bce HacTpoiiku napamMeTpoB NpuBeAeHbl Ans cryyasi, korga npeobpasoBaTtesib NpeasapuTenbHO Obin cOpoLLeH B
3aBOACKME YCTAaHOBKM.

[laHHasi MHCTPYKUMS SIBMISIETCA KPATKUM U HEMOSTHbIM TEXHUYECKUM onucaHuem npeobpasoBatens Yactotel INTEK
cepum AX200. [Onsa ncnonb3oBaHus BCeX DYyHKLMOHAmbHbIX BO3MOXHOCTEN npeobpasoBaTens pekoMeHayeTcd
nucnonb3oBaTb NOMHOE TEXHWYECKoe onucaHue Ha pycckoMm sasbike: «[1peobpasoBaTtenb yactoTbl cepum AX200.
PykoBoacTBo nonb3oBaTtensy. Ckayatb NOMHOE onucaHne MOXHO ¢ nomoLubio QR-koaa:




	Обзор параметров настройки по умолчанию.
	При сбросе в завод.установки PP.01=1 настроенные пользователем параметры двигателя не сбрасываются!
	Активация потенциометра на панели управления, как задатчика частоты
	Для задания частоты с помощью ручки потенциометра, находящейся на панели управления (если модификация панели предусматривает наличие потенциометра) следует выполнить следующие действия: установить P0.04=4
	Управление пуском и остановом с помощью внешних контактов
	Расширение диапазона заданной частоты свыше 50 Гц
	Активация векторного режима.
	Использование встроенного ПИД-регулятора
	При использовании ПИД-регулятора, интегрированного в состав преобразователя, в качестве задания используется не частота вращения двигателя, а значение некоторого технологического параметра (часто это давление или температура). Целью регулирования явля...
	Предустановленные задания
	При P0.04=6 управление скоростью происходит с помощью комбинации сигналов на дискретные входы. По умолчанию входы S2, S3 настроены для решения этой задачи (P5.03=12, P5.04=13) и позволяют использовать 4 предустановки.  Величины предустановок (в %) з...
	В общем случае в этом режиме может быть активировано до 16-ти предустановленных значений.
	Кроме функции управления скоростью, задание предустановленных значений может использоваться как источник задания для ПИД-регулятора (P0.04=8, PA.00=6) или источник задания при использовании отдельного (независимого от частоты) канала задания напряж...



